

Салон-магазин "ФотоАрт"

Поздравляем жителей города с Новым годом!

Приглашаем за покупками.

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 6-80-29.

Компания «Интерра» подключает

ИНТЕРНЕТ БЕСПЛАТНОЕ подключение

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 8 Мб.

Дешевые цены на интернет

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон 4-22-22, 4-44-88, 8-953-006-7376
работа с клиентами: будни с 9.00 до 19.00
выходные с 12.00 до 17.00
работа тех. поддержки: ежедневно с 9.00 до 21.00

Кедр кооператив
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ, КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
8-922-100-1491

Местное отделение "ДОСААФ России" объявляет набор на курсы

«ВОДИТЕЛЬ транспортных средств категории «В» на январь.
Форма обучения вечерняя - с 18⁰⁰
Срок обучения 2,5 месяца
А также приглашаем на обучение на категории: «А», «ВС», «Д», «Е», «С» на «В», с «В» на «С».
Форма обучения - вечерняя - с 18⁰⁰

Обращаться по тел.: 3-70-61, 3-73-95, 3-70-60 или по адресу: г. Лесной, Коммунистический пр-т, 3

САЛОН КРАСОТЫ Два лимона

ул. Ленина, 75
тел. 3-23-43,
8-922-145-3832

УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ
(полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)

ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ ДЛЯ ЛИЦА И ШЕИ
ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
МАССАЖ ЛИЦА
КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
"ОКЕАНИЧЕСКИЙ" ЗАГАР

● ПЕДИКЮР ● МАНИКЮР
● НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)
● СОЛЯРИЙ ● ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

ЦДТ: возвращение домой

23 декабря после двухлетнего ремонта открылось обновлённое здание Центра детского творчества

Дом, где собираются дети, жаждущие творить, выдумывать, создавать, ждал ремонта полвека. Здание ЦДТ в 2005 году увидел министр образования Свердловской области Валерий Нестеров во время рабочего визита в Лесной. Он был потрясен его, с одной стороны, уникальностью и вместе с тем обветшалостью и сказал, что город должен сделать все для восстановления и сохранения этой архитектурной жемчужины. Над задачей работали совместно: администрация, городская Дума, Управление образования, специалисты ЦДТ. Претворили документальные решения в жизнь строители фирмы «Рифей-2» (генеральный директор Анатолий Потапов). И спустя два года, полных сложностей, неудобств и лишений, двери Центра детского творчества наконец открылись...

И открылись торжественно: поздравить коллектив ЦДТ с обретением родных стен пришли высокие гости, коллеги, шефы и друзья – все, кто понимает значимость учреждения для города, кто сопереживал все эти трудные два года и поддерживал творческий коллектив – детей и педагогов.

Директор ЦДТ Ирина Власова, едва веря в наступивший счастливый финал, уже с улыбкой вспоминала перипетии ремонтного движения, уже шутила над организационно-бытовыми трудностями, с которыми пришлось столкнуться ее талантливым воспитанникам, и благодарила городские учреждения образования и культуры, которые в течение двух лет принимали на своих площадках «бесприютных» артистов, творцов и спортсменов ЦДТ. Слова признательности были сказаны в адрес глав городского округа – Сергея Щекалева и Виктора Гришина, депутатов городской Думы, трех руководителей Управления образования – Светланы Угрюмовой, Натальи Огнянниковой, Ольги Пищавой, строителей, вложивших в работу душу...

Глава ГО «Город Лесной» Виктор Гришин отметил значимость события для города: открытие дворца – это вложение в будущее, в наших детей, которые будут прославлять на областных и всероссийских конкурсах не только

Центр детского творчества, но и город Лесной. А имя нашего города должно звучать гордо!..

С недавних пор шефскую помощь ЦДТ оказывает комбинат «Электрохимприбор». Генеральный директор предприятия Андрей Новиков – он же папа одного из воспитанников ЦДТ – также назвал открытие Центра знакомым событием и выразил уверенность, что в этих стенах дети добьются высоких результатов в любом виде деятельности.

Начальник Управления образования Ольга Пищавая подчеркнула, что, несмотря на трудные условия ремонтного периода, коллектив ЦДТ сумел сохранить самое главное – детей: из полутора тысяч воспитанников творческие объединения ЦДТ не покинул ни один...



И. Власова и А. Потапов.



О. Пищавая, С. Угрюмова, Н. Огнянникова.

Торжественный момент – оранжевую ленточку разрезают В. Гришин, А. Новиков, А. Потапов и И. Власова. Затем проходит экскурсия по зданию – светлому, чистому, комфортному. В здании сохранены уникальные вещи: панно из липы, которое вырезал в начале 70-х годов художник-оформитель Дворца пионеров Валерий Сидорин; комната сказок, которую в 1957 году расписывал художник Геннадий Мосин – до сих пор его работа, нетронутая временем, живет в этих стенах.

Гости осматрели танцкласс, где настелен специальный пол, увеличена зеркальная площадь; заглянули в оркестровый класс и студию звукозаписи, выложенные звукопоглощающей плиткой. Синтезаторы, супермикрофон, новые мониторы,

стойки, мебель: условия для записи музыки – фантастические! Появилась в ЦДТ и комната отдыха – для неформального общения: уютно, эстетично. На втором этаже расположилась экспозиция «Строим город вместе» – макет нашего города, где есть развлекательный центр, цирк, приют для бездомных животных – все сделано руками детей. Как напутствие для взрослых, отвечающих за судьбу города... В швейном кабинете специально подобраны столы и машинки: всем сотрудникам созданы достойные условия работы. Актовый зал тоже преобразился: новый потолок, пол, стулья, свет. Сцена смотрится шире, объемнее. Новогодняя елочка украшена игрушками-зайцами, которых накануне дети делали своими руками в мастерской ЦДТ...

И конечно, не могут в ЦДТ без подарков: гостям были предложены отрывок из новогодней сказки «Щелкунчик» и те самые зайчики с новогодней елки – кому какой приглянется...

Казалось бы, можно вздохнуть свободно: тяжелейший ремонт окончен, кабинеты и классы учреждения начинают оживать, наполняясь детскими эмоциями, можно перевести дыхание. Куда там! Новый глубокий вдох, и – к новым свершениям. Впереди у коллектива ЦДТ много дел: новогодние спектакли, елки, рождественский бал 10 января – это только ближайшие планы. И хорошо, что теперь снова есть где творить, выдумывать, создавать, есть куда возвращаться после вечерних выступлений: ЦДТ – открыт!

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Надежда КОНДАКОВА (фото).

Музей празднует новоселье

27 декабря принято к эксплуатации здание городского музейно-выставочного комплекса после его реконструкции

Когда-то старенькое, неказистое двухэтажное здание преобразилось: оно выросло на целый этаж, стало современным, удобным, удивительно красивым. Таким его сделали не только труд проектировщиков и строителей, но и изящные литые работы мастеров фирмы «Оптос» (руководитель Александр Черненко).

Глава городского округа Виктор Гришин прошел по всем трем этажам, заглянул в будущие выставочные залы. Они пока, конечно, пусты, оформить экспозиции к этому дню было нереально, но начальник отдела культуры Вера Кучур предложила оригинальное решение: в каждом зале было выставлено по одному экспонату, и гости могли догадаться, что за экспозиция здесь будет размещена. В одном из залов, где появится выставка по истории города и комбината, поставили письменный стол первого директора завода Дмитрия Васильева (по просьбам присутствующих за ним посидел нынешний генеральный директор предприятия Андрей Новиков), в зале живой природы разместили чучела животных, в комнате боевой славы – пулемет.

Но не только внешние атрибуты интересовали главу: как профессиональный строитель Виктор Васильевич задавал вопросы об использованных материалах, качестве работ, температурном режиме, оснащении здания современной аппаратурой. На его вопросы отвечали руководитель УКСа Сергей Евсиков (генераль-

ный заказчик) и руководитель СП ОАО «СУС» Юрий Шупенько (генеральный подрядчик). Главе продемонстрировали современнейшую систему пожаротушения, предназначенную именно для музеев, оружейную комнату (тоже требование времени) и многое другое.

Подводя итоги, Виктор Гришин подчеркнул, что музей – не первый социальный объект, сданный в 2010 году, и если раньше мы возили гостей в 76-ю школу, в детский сад «Жемчужина», то сегодня им можно с гордостью показывать и музей. Особый интерес вызывает еще один проект – соединение теплым переходом двух выставочных зданий: городского музея и выставочного зала комбината «Электрохимприбор»,



С. Рясков у письменного стола первого директора завода Д. Васильева.



Украшение здания – кованые изделия фирмы «Оптос».

благо они расположены рядом. Осуществление этих планов позволило бы значительно расширить возможности музейщиков и с полным правом говорить о действующем музейном комплексе. Особенно это актуально в преддверии 65-летия нашего города. Проектом заинтересовался и выразил готовность к взаимодействию генеральный директор комбината Андрей Новиков.

А в последнем зале, куда зашли гости, их встретил... Дед Мороз, поздравил с наступающим Новым годом, подарил небольшие сувениры и предложил гостям сделать первые записи в новенькой книге почетных посетителей музея. И конечно, их добрые пожелания, записанные в канун самого чудесного и волшебного праздника, обязательно сбудутся!

Татьяна САИТОВА.
Фото автора.